

公共卫生与护理学院第二党支部

党章学习总结

认真学习党章、严格遵守党章，是全党同志的必修课，也是“两学一做”学习教育的起点和基础。2021年6月3日下午，上海震旦职业学院公共卫生与护理学院第二党支部全体党员进行了党章学习并交流心得体会。

中国共产党章程是党的全国人民代表大会通过的党的最基本性的纲领性文件，代表了全党的根本利益和意志，集中体现了党员先进性的基本要求，是党员和党的领导干部必须遵守的基本准则。

在党章学习心得交流活动中，各位党员同志踊跃发言，纷纷发表自己深入学习后对于党章的理解和心得体会。党章是最根本的党规党法，是规范和制约全党行为的总章程。党员要认真学习党章、自觉遵守党章、切实贯彻党章、坚决维护党章。我们要以党章为标尺，时刻提醒自己的党员“身份”，增强党性修养，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要立足于本职工作，用工作中践行为民服务宗旨，发挥示范、骨干和带头作用，努力提高贯彻执行政策的能力，牢固树立党章权威，严格按照党章办事，将自己置于党章的监督下，争做新时代合格党员。



以下是部分同志的发言内容：

相萍萍：党章是中国共产党的纲领性文本，具有提供基本的行动指南、保证全体党员在思想和行动上的一致的重要作用。作为一名党员，通过党章的学习和思考，加深了对党的理解和认识，对党员应具备的素质、应履行的义务、应享有的权利、应承担的责任有了进一步的明了和定位，对党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解，同时也看到了自己的不足，如：对党的理论，政策，方针，学习的还不够深入；为人民服务的热情还不够高。在今后的学习和生活中我一定要按照党章的规定来严格要求自己，克服自己的不足，发扬和保持党的先进性。

唐俊杰：党章是党的根本大法，是全面从严治党的总依据和总遵循，也是全体党员言行的总规矩和总遵循。通过原汁原味的党章学习，深刻意识到，党章总是会随着党的理论创新和实践创新而不断修改完善，十九大党章是我党诞生以来第17次修改的党章，把文化放在了更加重要的位置，只有不忘本来、面向未来、吸收外来，才能屹立于世界之林。作为震旦学子，我们应该要立下报国之志，弘扬勤学苦练、奋勇拼搏的精神，把党员的先进性具体体现在学习、工作岗位上，落实在实际行动中，真正发挥一个党员应有的先锋模范作用。

傅俊杰：通过认真系统学习中国共产党章程，使我更进一步地认识到党章是最根本的党规党法，她高度概括了党的先进性，以全心全意为人民服务为宗旨，体现了党员先进性的基本要求。学习理解党章，严格按照党章的规定办事，是保持先进性的条件。作为一名青年，要从党章中汲取知识和力量，增强自己的理论知识和责任感，提高政治思想素质提高党性修养，提高驾驭工作和处理问题的能力，实践是检验真理的唯一标准，所以我要努力学习专业知识，练就过硬本领，创新工作，时刻以一名党员的标准来严格要求自己，始终将全心全意为人民服务作为宗旨，把人民的利益放在第一位，吃苦在前，享受在后。在日常学习、工作、生活中坚定信念，发挥先锋模范作用。

王文华：学懂悟透新党章是走好新时代长征路的必修课和基本功，我们要学习践

行新党章，将党章意识、规矩意识转化为行动自觉，努力在新时代展现新气象、实现新作为。我们要以党章为标尺，时刻提醒自己的党员“身份”，增强党性修养，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要立足于本职工作，用工作中践行为民服务宗旨，发挥示范、骨干和带头作用，努力提高贯彻执行政策的能力。

王朝琳：当一名合格党员，最基础、最根本的要求，就是树立党章意识、学习贯彻党章，自觉用党章规范自己的一言一行，搞清楚能做什么、不能做什么。反过来看，如果党章意识不强、学习党章不力，甚至将党章束之高阁，就会出现党的观念淡漠、理想信念动摇、组织纪律涣散等问题，因此要真正的将党章内化于心、外化于行，做到政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。

牛思威：近期我们支部组织认真学习《中国共产党章程》，通过学习，我接受了一次深刻的党的基础理论和党性知识教育，使我对党章有了更深刻的理解。我认识到作为一名预备党员，首先在学习、工作时要善于归纳经验、心得体会，从而推动自身素质不断提高。其次要保持与时俱进的状态，不断适应新形势，主动接受新知识。最后要把坚守信念和开拓创新结合起来，坚持全心全意为人民服务的同时，要联系实际、开拓创新。在以后的工作和学习中，我决心进一步加强党的基础理论和知识的学习，提高自身党性修养，密切联系实际，不断提高自己的政治思想和实际工作能力。

张梓硕：学习好党章，理解认识党的宗旨，组织制度，党的纪律，理想目标，指导思想，基本要求是每一名党员都应该做到的。学习党章的目的在于应用，而学好党章的目的在于贯彻好党章。我们要坚定自己的理想信念和责任感。在今后的日子，我将进一步加强党的理论和知识的学习，提高自己思想觉悟。

李林伟：作为一名预备党员，通过这次对党章的学习和思考，加深了对党的理解和认识，更加深刻地认识到党章的涵义以及对我们共产党员的职责要求，更加透彻领会到中国共产党是工人阶级的政党，是中国工人阶级先锋队组成，它由中国

工人阶级的先进分子组成。对党员应具备的素质、应履行的义务、应享有的权利、应承担的责任有了进一步的明了和定位，对党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解，同时也看到了自己的不足，如对党的理论，政策，方针，学习的还不够深入，不够自觉，这次学习之后，不仅要学会理论，更要内化于心，要将信仰落到实处。

胡蕊婕：通过学习《党章》，让我思考到每个党员的工作岗位，对于党和人民的事业来说，就像螺丝钉，虽然小，作用却不可低估。党员的工作岗位，都是同实现党的现阶段的奋斗目标和党的整个事业紧密的联系在一起。作为一名普通党员，就不应该因为事小而不为之，就应该踏踏实实，敬业爱岗，干一行、爱一行、钻一行、精一行，努力在平凡的岗位上做出不平凡的贡献。

柯智威：通过这段时间学习党史、阅读人物事迹，我发现每一位伟大人物的背后，都有着属于自己的那杆秤，再次阅读党章之后，我对于那些伟大的人物更加的敬佩，正如中国工程院陈薇院士所说，在新冠疫苗研究中，她时刻与危险做伴，她也有孩子，也有自己的家庭，但是她选择站在前面，她认为自己作为一名党员，需要挺身而出，把广大人民群众的生命安全作为自己的责任，在疫苗研究中，她和广大医疗人员一起，将危险留给自己，把安全留给了人民，或许本次疫情就是最好的答案，疫情中的医护人员、一线研究的科研人员以及许许多多自愿留在一线的工作人员他们就是我们学习的对象，他们拥有着党员的精神，再次阅读党章，我越加感受到了党员身上肩负的重任，下一个百年征程即将到来，我们是青年，我们正青春，我认为，只有学习榜样的精神，不断先进自己，才能时刻保持着自己的初心使命，将青春献给这个美好的时代。

王燕妮：通过这几天党章的学习，让我知道它是党的各级组织和全体党员必须遵守的基本准则和规定，具有最高党法、根本大法的效力。习近平总书记指出：“认真学习党章、严格遵守党章，是加强党的建设的一项基础性经常性工作，也是全党同志的应尽义务和庄严责任。”作为新一代青年，我们要努力学习党章，丰富党的理论知识并按照党章要求，进一步坚定理想信念、不断加强道德修养，不断提高政治思想觉悟。把学习到的理论知识应用于学习、工作和社会实践中去，发

挥先锋模范的带头作用，全心全意地服务和帮助他人，永远保持党的先进性。

褚嘉民：近期我对《党章》进行了认真、全面的学习、通过对《党章》的学习，我认识到中国共产党领导建设中国特色社会主义事业的先锋主力作用，作为一名预备党员，当前要努力做好自己的工作，同时不断学习，提高自身素质，学习党的政策、学习党员的先锋模范作用。始终坚信党的宗旨和信念，以党员要求鞭策自己，牢固树立全心全意为人民服务的崇高思想，为建设繁荣、富强的社会主义中国作出自己应尽的贡献。

裘紫慧：通过对新党章反复的学习和思考，我尤其对党员应具备的素质，应履行的义务，应享有的权利，应承担的责任有了进一步的明了和定位，对党员的先进性要求有了更加清晰具体的理解，自己的思想理念也得到了新的激发和升华。但通过学习，我也看到了自己的不足，如：对党的理论，政策，方针，学习的还不够深入，不够自觉；为人民服务 and 争当先锋的意识还不够强、热情还不够高。在今后的学习和生活中我一定要按照党章的规定来严格要求自己，克服自己的不足，发扬和保持党的先进性。

徐佳怡：通过这几天的党章学习，我深刻的认识到党章是最根本的党规党法，我要认真学习和遵守党的章程，永葆先进性，争当一名合格的中共预备党员。党章对于党员的阐述中首先一点就是要求“承认党的纲领和章程”，这一点就意味着，中国共产党是以党的纲领和章程为基础，按照民主集中制的原则组织起来，思想上、政治上高度一致的革命者自愿组成的统一整体，而不是简单的单个党员的组合。党的纲领和章程规定了党的性质、党的指导思想、党在社会主义初级阶段的基本路线、党的最终目标以及党的自身建设的基本要求等，它是统一全党思想和行动的最高准则。我们应自觉增强党章意识，把自觉遵守和维护党章作为自我的神圣职责，对执行党章始终有高度的职责心，坚持以党章为指导，规范自我的行动，起到良好的先锋模范作用，期望在自我的努力中，不断的去充实、完善自我的行为。

谢悦茹：通过这次对新党章的学习，我深刻认识到：我们每个党员要认真学习

遵守党的章程，争做合格党员，努力做到：做好工作和提升自身素质，做好本职工作的过程中，使自己在工作中获得的经验思想成为自身业务水平和思想道德素质的有机构成部分，从而推动自身素质不断得到提高，为与时俱进，不断适应新形势，新情况，新工作。保持与时俱进的精神状态，善于学习向书本学习，努力把坚守宗旨信念和开拓创新统一起来。坚持党和人民的利益高于一切，个人利益服从党和人民的利益，吃苦在前，享受在后，克己奉公，多做贡献。从中可以看出，坚持全心全意为人民服务是我们党的宗旨，也是每一个党员所必须坚守的信念意识。根据形势任务的发展需要做具体的改革，调整，变化和创新。我们必须把坚守宗旨信念和开拓创新统一起来，既要有全心全意为人民服务的崇高思想，更要有联系实际，开拓创新的具体行动。作为从事生物科研方面的党员同志，就是要在认真扎实地做好研究院派下来的实验，指导各项基础工作的同时，不断动脑筋，想办法，积极开拓工作新思路，加大课程改革力度，全面提高科研水平和质量，这样才是更好地实践我们党全心全意为人民服务的根本宗旨。



公共卫生与护理学院第二党支部

2021. 6. 3